Po3gin 2. Teopid BIAHOLLEHb



2.1. IloHATTA BITHOIIIEHHS.
3agaHHs BIIHOIIICHB

e Oexapmis 000YMOK MHONCUH
e OiHapHe BIOHOUICHHS

e Ccnocobu 3a0anHsl BIOHOULEHD
e OKpeMi 8UNAOKU BIOHOULEHD









Skmo R — 01HapHE BIAHOIIECHHS HAa MHOXKHHAX X, Y, TO
¢dakT (x,y) © R 4acTo 3anUCy€ThCS Y BUIIIA1 XRy



Crioco0Ou 3aJ1aHHA BIITHOIICHB

Hexan A={2, 3, 4, 6}, B={4, 6}.
R S AxB, R,& A*A4
R, R,— OyTH IUIbHUKOM

v/ CRUCOK
R, = {(2,4),(2,6),(3,6),(4,4),(6,6)},
R, = {(2,2),(2,4),(2,6),(3,3),(3,6),(4,4),(6,6) }



Crioco0Ou 3aJ1aHHA BIITHOIICHB

v mampuys (maonuys) W=W(R);

wij=1, SAKIIO (X, yj) SRi wijZO, SKIIO (X, yj)GER
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Crioco0Ou 3aJ1aHHA BIITHOIICHB
v cpag

R, R,




OKpeMm1 BUIIAJKHU BIJHOILICHE
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BITHOIIIEHHSA BIIHOIIIEHHS BIIHOIIIEHHS

R=A? R=02



2.2. Oneparii HaJ BIAHOIICHHIMU

e obOepHeHe BIOHOUICHHS
o KOMNO3UYIsi BIOHOULEHDb
e CMeniHb BIOHOULEHHS

e nepepiz BIOHOUICHHS]

o (haxmop-mHOIMICUHA



Hexait A={2,3,4,6}, R,R,< Ax4

R, = 1(2,4),(2,6),(4,3),(3,6),(6,6),
R, = 1(2,2),(2,4),(2,6),(3,3),(3,6),(4,4),(6,6);
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00’ € THAHHI R, U R,

R U R, = {(2,2),(2,4),(2,6),(3,3),(3,6),(4,3),(4,4),(6,6)}
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nmepeTuH R (1 R,

R N R, = {(2,4),(2,6),(3,6),(6,6)}
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pi3HULs R \ R,

R\R, = {(3:4)}
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pi3uuns R\ R,

R\R, = {(2,2),(3.3),(4,4)}
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TOIMOBHEHHA | | R

2
TR, = {(2,3),(3,2),(3:4),(4,2),(4,3),
(4,6),(6,2),(6,3),(6,4)
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obepHeHe R

R =1{(3:4),(4,2),(6,2),(6,3),(6,6)}
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KOMITO3HIIIA

Hexait R 1. — BigHOMmIeHH, Takl, mo R & XXY,
S © YxZ, ne X, Y, Z — nesKl MHOKUHH.

0 Komno3uuiero éionoutens R 1 S Ha3UBae€THCS
BIHOIICHHS S°R, 10 CKIIAAAE€THCA 3 YIOPSAKOBAHUX
nap (x, z), x€X, zE Z, 1j1s IKMX ICHY€ €JIeMEHT y <Y,
TAKHWM, 110 BUKOHYIOTHCS YMOBH (X, V) ER, (v, 2) ES.

3aysaocicenns. 1 napu (x, z) ©S°R «IpOMIKHUX)
€JIEMEHTIB Y MOKe OyTH K1JIbKa, OHAK 1X KIIbKICTh
(SIKIIIO BOHA HE HYJIbOBA) HE BILUIMBAE HA BU/I

KOMI o3Il S°R.



Baacmueocmi komno3uuii 610HOUWIEHD

e HE BUKOHYETHCS 3aKOH KOMYyTaTUBHOCTI
S°R # R°S

e BHKOHYETHCS 3aKOH aCOIIaTUBHOCTI
S°(R°D) = (S°R)°D = S°R°D

e IIPABHIJIO PO3PAXyYHKYy OOCPHEHOTO BIIHOIICHHS
(SOR)-I — R-loS—l

Marpuiist KOMIO3UIII BIAHOMIEHh S°R yTBOPIOETHCS
IK I[O6YTOK MaTpHIb BII[HOHIGHB S 1 R 3 moJajibIIor
3aMI1HOIO BIAMIHHHX B1J HYJISI €JIEMEHTIB OJUHHUILISIMU.



KOMITO3HIIIA RlO R2

R ° R, = {(2,3),(2,4),2,6),4,3),(3,6),(6,6)}
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CTEIIHD R

0 n-tt cmenino gionowennsa R & XxX nmo3HadyaeTobcs
R" 1 BUBHAYA€ETHCSI PEKYPCUBHO TaK:

R" — TOTOXHE BiTHOIICHHS HA MHOXWHI X
R'=R"'°R muan=1,2, ...

I3 BU3HaAUEeHHSI MaEMO:
R1=R, R2=R°R, RP=R*°R.

[’ padiyHe TpakTyBaHHS CTEHEHS BIIHOIICHHS:

B rpa(i1 BigHOLIEHHS R” € myra 3 x B y, SIKIIO B rpad1 R
3 BEPIIMHU X Y BEPIIHHY y BeJI€ X04a O OJIMH MapIIpyT
TOBKWHU 1 (110 CKIIAJAETHCA 3 1 AYT).



CTEITHE R12 , R13

R = {(2,3),(2,6),(3,6),(4.,6),(6,6)}
R’ ={(2,6),(3,6).(4,6),(6,6)}
R R? R’




nepepi3 R(x), pakTop-MHOKHHA

Hexait R C XX Y—BI1aHOIIIEeHHS Ha MHOKUHaxX X1 Y.

0 Ilepepizom eionowenna R(x) 3a x =X € MHOKHMHA R(x)
C Y, 1110 CKJIaJa€eThCs 3 €IIEMEHTIB y & Y, Takux, 110 (X,
Y)ER.

0 OO'enHaHHS IEepepi3iB 3a €JIEMEHTAMU JICIKO1
MIIMHOXKUHU Z C X Ha3uBa€eThCs nepepizom R(Z)
BIOHOCHO NIOMHOMCUHU Z.

0 MHOXHHA, 1[0 CKIIAJAEThCA 3 IEePEP131B BIIHOIICHHS
RS XXY 3a KO)KHUM €JIEMEHTOM 3 X, Ha3UBA€ETHCS
(axkmop-muorcuno0 MHOXUHHU Y 3a BITHOIICHHSIM R

Y/R = {R(x), Vx € X}.



nepepisu R, (x)

R |2[3|4]6

2101 1| R(Q2)={246)
31010 1]| R,@3)=({306)
410(0[1]0]| R#={4
60001 R, (6) = {6}

(paKkTOp-MHOKMHA

A/R2 — {Rz (X), \V/X = A} — {{29496}9 {396}9 {4}9
165}



